



Javnozdravstveni dani

Predavanje „Zaštita reproduktivnog mentalnog zdravlja – važnost edukacije o reproduktivnom zdravlju“

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 31. svibnja 2022.g. u 17.00 sati organizirala je online predavanje „Zaštita reproduktivnog mentalnog zdravlja – važnost edukacije o reproduktivnom zdravlju“ koje je održala predavačica dr. sc. Irena Jurišić, dr. med. spec. školske medicine

Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti vezano uz zaštitu reproduktivnog mentalnog zdravlja te važnosti edukacije o reproduktivnom zdravlju.

Reproduktivno zdravlje je stanje potpunog fizičkog, mentalnog i socijalnog blagostanja u svim područjima vezanim uz reproduktivni sustav i njegovo funkcioniranje, u svim fazama života.

O reproduktivnom zdravlju treba educirati školsku djecu prije stupanja u spolne odnose, a prema istraživanjima u Hrvatskoj mladi stupaju u prve spolne odnose već od 15. ili 16.g. života.

Spolno prenosive bolesti su zarazne bolesti koje se prenose izravnim kontaktom pri vaginalnom, oralnom ili analnom spolnom odnosu sa zaražene na zdravu osobu. Klasične spolno prenosive bolesti su sifilis, gonoreja i limfograduloma venerum. Spolno prenosive bolesti današnjice su infekcije klamidijom, hepatitisom B, HPV-om, HIV-om i herpes virusom. Važno je naučiti kako se zaštititi od spolno prenosivih bolesti. Jedan od oblik zaštite je cijepljenje, te je bitno istaknuti važnost cijepljenja protiv HPV virusa, koje je u ovom trenu dragovoljno u 8.r. te kod mladih osoba do 25.g. Zaštita reproduktivnog zdravlja uključuje i edukaciju o metodama kontracepcije. Cilj ovog predavanja je dodatno educirati stručnjake i djelatnike škola o svemu navedenom kako bi svojim savjetima ispravno informirali školsku djecu.

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevenција ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji“ te projektne aktivnosti „Javnozdravstveni dani“.

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno 42 sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).

